

Servicii privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de pe raza județului Constanța

I.D.: 60747901

Documente participare:

- Referat - Servicii privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animala .PDF
-

Data publicarii	09.09.21	Coduri CPV	90513000-6 90524300-9 98371120-1
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 20.09.21

Descriere: În conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 din Ordonanța Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, actualizată și modificată, "La nivelul județelor, consiliile județene, iar la nivelul municipiului București, Consiliul General al Municipiului București, organizează și sunt responsabile pentru desfășurarea activității de neutralizare a animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, având obligația de a asigura contractual, în condițiile legii, realizarea acestei activități de neutralizare cu o unitate de ecarisare autorizată conform legislației în vigoare". Conform art. 10 din Hotărârea de Guvern nr. 551 din 17 iulie 2018, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman actualizată și modificată, Consiliul județean gestionează organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale și este responsabil de: "organizarea și desfășurarea procedurii privind delegarea/ contractarea activității de neutralizare a animalelor moarte și semnarea contractului, după caz, conform legislației în domeniul achizițiilor publice și în domeniul concesiunilor de lucrări și concesiunilor de servicii, pe baza listei cu speciile și numărul de animale deținute de crescătorii individuali, întocmite de direcția sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor județeană;" Totodată, prin Hotărârea de Guvern nr. 1.130 din 30 decembrie 2020 "prevederile Hotărârii Guvernului nr. 551/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, se aplică până la data de 31 decembrie 2022." Astfel, obiectul achiziției publice este de Servicii privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de pe raza județului Constanța. Realizarea activității de neutralizare va lua în considerare toate aspectele tehnice prevăzute de legislație, respectiv de normele metodologice, incluzând colectarea, incinerarea/ coincinerarea, transportul, manipularea și depozitarea animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale de pe raza județului Constanța, în conformitate cu prevederile de aplicabilitate a schemei de ajutor de stat pe teritoriul României. Conform situației centralizate, transmisă de Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, modalitățile generate în anul 2020 la nivelul județului Constanța pe grupe de animale și cantități de subproduse de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, sunt următoarele: Specii de animale: Bovine-nr. animale moarte- anul 2020: 44, cantitati SNCU aproximare-kg: 13200; Ecvine-nr. animale moarte- anul 2020: 1, cantitati SNCU aproximare-kg: 250; Ovine/Caprine-nr. animale moarte- anul 2020: 478, cantitati SNCU aproximare-kg: 11950; Porcine- nr. animale moarte- anul 2020: 68, cantitati SNCU aproximare-kg: 550; Pasari-nr. animale moarte- anul 2020: 10, cantitati SNCU aproximare-kg: 10; Alte specii-nr. animale moarte- anul 2020: 0, cantitati SNCU aproximare-kg: 0. Astfel, serviciile privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de pe raza județului Constanța, ce urmează a fi prestate, de o unitate autorizată, conform legii, sunt următoarele: - să ridice/colecteze cadavrele animalelor care fac obiectul serviciilor subvenționate, în maxim 24 de ore de la informarea / solicitarea telefonică făcută de reprezentanții unităților administrativ - teritoriale pe de raza cărora a intervenit moartea animalelor, - să transporte animalele la instalația de neutralizare, în cel mai scurt timp posibil, în condiții de igienă, cu mijloace de transport specializate/ autorizate sanitar veterinar și dotate cu sistem hidraulic de încărcare/ descărcare și cântar, - să asigure măsurile necesare, astfel încât întreaga cantitate de deșeuri încredințată de către achizitor să fie supusă procesului de neutralizare, - să răspundă permanent la telefonul indicat de acesta, - să respecte prevederile legislației aplicabile în vigoare, sanitare-veterinare, de protecția mediului, protecția muncii, prevenirea și stingerea incendiilor, - să intervină în maxim 24 de ore în situații excepționale, cum ar fi evoluția unor focare sau dezastre naturale, epizootii, atunci când autoritățile competente o dispun și să asigure implementarea măsurilor impuse de acestea, - să manipuleze și să depoziteze cantitatea de deșeuri, - alte activități conform legislației aplicabile în domeniu (după caz).
